## Immuno Fuel

Natural support for the immune system

Immuno Fuel is a comprehensive, synergistic formula that combines herbs, mushroom extracts and other natural compounds to help the body maintain a normal immune system response. Some of its significant botanicals include echinacea, astragalus, elderberry and green tea that is standardized to a very high level of its key active component epigallocatechin gallate (EGCg). In addition, Immuno Fuel includes an impressive combination of the immune-supportive mushrooms cordyceps, shiitake, maitake and reishi.

## **Immuno Fuel Highlights**

- Effective immune system support
- Very comprehensive formula combining herbs, mushroom extracts and other natural compounds
- Safe for all age groups

The immune system is an extraordinary, complex system comprised of specific cells, organs and other microscopic immune defense organisms. Together, they make up the defense system that protects the health and wellness of our bodies on a day to day basis. An essential part of a strong immune system requires a healthy digestive tract consisting of beneficial gut microflora. This exceptional formula contains the herb Arabinogalactan, also known as Larch tree, which has a significant effect on enhancing beneficial gut microflora, specifically Bifidobacteria and Lactobacillus.

The standardized herbs in Immuno Fuel contain optimal and consistent amounts of their most active ingredients. This immune support formula is extremely effective and safe, and is suitable for both acute and chronic applications. It is also appropriate for all age groups.

## RECOMMENDED USE

- As a dietary supplement, take three capsules per day with meals, or as directed by your health care practitioner.
- Not recommended for pregnant or lactating women.



\*These statements have not been evaluated by the Food and Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease.